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Жодного рішення щодо законопроектів “Про вищу освіту”, зареєстрованих
наприкінці 2010 року, не прийняв вчора парламентський Комітет з питань освіти і
науки. Причина – в Комітеті не було кворуму. Жоден з авторів законопроектів на
засідання також не прийшов. Нагадуємо, що засідання парламентського Комітету було
ініційоване Головою Верховної Ради Володимиром Литвином, як відповідь на студентські
протести. “Я прошу Комітет з питань науки й освіти вивчити звернення учасників пікету і
провести розширене засідання Комітету, запросити всіх, кому не байдужа тема проекту
закону, що стосується вищої освіти, і зняти будь-які підстави для інсинуацій”, – 
заявив Володимир Литвин 31 січня під час Погоджувальної ради парламенту
. А вчора член Комітету Олесь Доній повідомив, що засідання було спричинене листом
Голови Верховної Ради.

  

        

“Звісно, обурює таке ставлення до студентства,” – каже присутній на засіданні Комітету
заступник Голови Всеукраїнської молодіжної організації “Фундація Регіональних
Ініціатив” (ФРІ) Михайло Каменєв. – “Обурює й те, що відсутній під час засідання член
Комітету й співавтор одного з законопроектів Максим Луцький ще третього лютого в
прямому ефірі Радіо “Ера”
пообіцяв відкликати з Верховної Ради свою версію проекту, проте і досі не дотримався
свого слова. До того ж відкликати законопроект пан Луцький обіцяв на тому ж тижні,
коли давав обіцянку. Натомість 10 лютого 
під час круглого столу в Міністерстві освіти і науки, молоді та спорту
депутат Луцький чомусь має сміливість заявляти: коли захочу – тоді законопроект і
відкличу.”
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“Також дивує поведінка чиновників Міносвіти,” – продовжує Михайло Каменєв. – “Під час
вчорашнього засідання Комітету Директор департаменту вищої освіти Міністерства
Ярослав Болюбаш фактично повторив сказану в прямому ефірі каналу “Інтер”  заяву
Дмитра Табачника про те, що “законопроект Луцького” – не міністерський проект. Проте
10 лютого 
під час круглого столу в Міністерстві
Перший заступник Міністра Євгена Суліма в присутності депутата Луцького чомусь
привселюдно заявляє, що “законопроект Луцького” – проект саме Міністерства освіти і
науки, молоді та спорту.”

  

Під час вчорашнього засідання парламентського Комітету з питань науки та освіти
студентські та молодіжні організації – організатори акцій протесту 31 січня – Незалежна
студентська профспілка “Пряма дія”, Громадянський рух “Відсіч” та ВМГО “Фундація
Регіональних Ініціатив” (ФРІ) вкотре озвучили проти чого виступатимуть “в будь-якому з
чинних та в можливих майбутніх законопроектах та інших рішеннях щодо вищої освіти”.
Докладніше читайте тут – http://fri.com.ua/?p=7771

  

Нагадуємо, що 31 січня у Києві, Донецьку, Житомирі, Хмельницькому, Харкові, Запоріжжі
та Одесі студенти провели акції протесту проти ухвалення законопроекту № 7468-1 “Про
вищу освіту”. Організаторами київської акції протесту були Незалежна студентська
профспілка “Пряма дія”, Громадянський рух “Відсіч”, Всеукраїнська молодіжна
організація “Фундація Регіональних Ініціатив” (ФРІ), Спудейське братство НаУКМА,
Студентська колегія НаУКМА, Центр візуальної культури. Організаторами акцій у інших
містах виступили, окрім осередків деяких з перелічених, і інші студентські та молодіжні
організації.
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